
RACHMISTRZ 2015 – zestaw VI 

HASŁO: Ułomki? Nie! Ułamki. 

 

1. Oblicz: 
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2. Znajdź błąd w poniższych obliczeniach i zapisz poprawnie: 

 

900

229
26

900

396
1

900

400
25

900

2025

100

44
1

9

4
25

4

9
44,1

9

4
25

4

1
92,1

3

2
5

2

1
3 2

22




















 

 
3. Ustaw liczby w porządku rosnącym, a litery im przypisane utworzą hasło: 
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4. Wstaw przecinki, zmieniając liczby naturalne na ułamki dziesiętne tak, aby równość 

stała się prawdziwa: 

 

918712813296578   
 

 

5. Każdy ułamek można przedstawić w postaci sumy ułamków prostych, czyli ułamków 

o liczniku równym 1. 
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Przedstaw ułamki 
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 w postaci sumy ułamków prostych. 

 

         Powodzenia 
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